
Дечја недеља у нашој школи –
недеља игре, осмеха и доброте
Током прве недеље октобра, наша школа је, као и сваке године,
обележила Дечју недељу – манифестацију посвећену деци, њиховим
правима, потребама и радости одрастања. То је време када се
још више него иначе подсећамо колико је важно да свако дете
има право на игру, срећу, машту и слободно изражавање.

Овогодишњи мото гласио је:
„Имам право да се играм, да се смејем, маштам, стварам и у
бољи свет претварам.“

Вођени  овом  лепом  поруком,  ученици  и  наставници  су  током
читаве  недеље  уживали  у  бројним  креативним,  спортским  и
хуманитарним  активностима.  Школски  часови  били  су  испуњени
веселим  играма  и  забавним  изазовима  –  асоцијацијама,
слагалицама,  глувим  телефонима  и  погађањем  загонетних
личности. Смех и тимски дух владали су школом током читаве
недеље.

Поред редовне наставе, реализоване су и посебне активности:

 радионица на тему „Емоционална интелигенција“,
„Трка за срећније детињство“ и спортски дан,
 посета позоришној представи „Прво скочи па реци хоп“ у
Дому културе „Политика“ у Крупњу,
 прављење укусне воћне салате,
 дан посвећен цртању и гледању цртаних филмова,
 бројне ликовне и музичке активности,
 и на крају – шарени и маштовити маскенбал који је све
одушевио.

Посебан  допринос  дали  су  чланови  Ученичког  парламента  ОШ
„Боривоје Ж. Милојевић“, који су, у сарадњи са наставницима и
стручним  сарадницима,  организовали  хуманитарни  турнир.  Сав
прикупљени новац уплаћен је за лечење девојчице Миле Гајић, у
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оквиру Фондације „Буди хуман“.
Тако су ученици показали да имају велико срце и да су спремни
да помогну онда када је то најпотребније.

 Хуманитарни дух обележен је у школу ИО Красави, где је десети
пут успешно организована акција „Друг другу“. Хуманост, слога
и заједништво наших ученика, предшколаца, наставника, родитеља
и личних пратилаца дали су изузетне резултате.

Сакупљено је много одеће, обуће и играчака које су у оквиру
Дечје недеље подељене деци – свако је узео оно што му се
допало. Остатак одеће и обуће (играчака није било вишка) однет
је у просторије Црвеног крста у Крупњу.

Овом лепом акцијом, наши ученици су још једном показали колико
је мало потребно да се неко усрећи – само мало добре воље и

велико срце. 

Током целе недеље владала је позитивна енергија – деца су
певала, глумила, плесала, имитирала, вежбала и надметала се у
спортским активностима. Дечаци су одмерили снаге на турниру у
малом  фудбалу,  док  су  девојчице  уживале  у  омиљеној  игри
„између две ватре“.
Маскенбал је био прави празник креативности – шаренило боја,
маштовитих костима и осмеха испунило је школско двориште.
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Дечја  недеља  је  још  једном  подсетила  све  нас  да  су  деца
највеће  богатство  које  имамо  и  да  је  сваки  њихов  осмех
највреднија награда.
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